

ШКОЛЬНИКИ ПОКАЗАЛИ ЗНАНИЕ ИСТОРИИ

10 ноября 2017 года во Дворце прошел финальный тур городской исторической игры «Гремит салют над Ленинградом».

В финал исторической игры вышли команды тринадцати образовательных учреждений города: школы №№ 2, 10, 22, 24, 26, 36, 37, 39, гимназий №23 и №35, Лицея-интерната №1, Владимирского строительного колледжа, Промышленно-коммерческого лицея. Всего в финальной игре участвовало 103 школьника. Результаты игры оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли ветераны войны Николай Матвеевич Щелконогов, Александр Иванович Артемов, Владимир Сергеевич Шлёмин, а также представители областного общества краеведов Анатолий Алексеевич Дорофеев, Николай Андрианович Морозов. Председателем жюри стал Михаил Георгиевич Плёнкин, руководитель городского общества краеведов.

С ответами финального тура можно познакомиться [ЗДЕСЬ](#) .

Подведение итогов игры и награждение победителей состоится 24 ноября в 15.00 в киноконцертном зале ДДЮТ.



